

2023菏泽惠民消夏文化展举办

文化盛宴点燃夏日“烟火气”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月9日晚,为期三天的2023菏泽惠民消夏文化展在菏泽大剧院广场成功举办。现场20多个汽车知名品牌、近百款车型、精彩纷呈的现场文艺演出,不仅为菏泽消费者提供了一个优质、优惠的购车平台,也为菏泽百姓送上了一场文化盛宴。

7月7日开幕当晚,在动感的音乐声中,汇聚众多知名品牌的2023菏泽惠民消夏文化展正式拉开帷幕。东风日产、奇瑞新能源、上海大众、东风风光新能源、长城哈弗、红旗、长安欧尚、凯翼、正大五菱、东风风行、东风启辰、斯柯达、荣威、领克、长安、别克、北京汽车……一大批知名汽车品牌集中亮相,吸引了众多市民驻足咨询、体验。展会期间,市民一边欣赏表演,一边漫步于近百款车型中,夜间的 大剧院广场成了市民娱乐休

闲的好去处。“你们的4S店在哪里?”“这款车到手价是多少?”“这个0首付的优惠到什么时候?”夜幕降临,前来咨询体验的市民络绎不绝,更有汽车销售人员架起手机,同时为现场和线上的客户讲解介绍。据不完全统计,展会期间,达成初步购车意向100余人次。

不仅如此,大剧院广场东侧演武楼内的茶博会也在同期举行。近几日,演武楼内茶香四溢,现场摆放了来自全国各地各种茶叶和造型各异的精美紫砂壶,还有美味的土特产。市民在参观体验炫酷汽车展的同时,可以惬意地品茗尝美食。“这里的茶叶品种全,价格也公道。”7月9日上午,牡丹晚报全媒体记者遇到两手提满茶叶的李先生,他告诉记者,父亲和岳父都喜欢喝茶,碰到好茶就要多买些。



消夏文化展吸引市民前来“打卡”

本次展会是由菏泽报业传媒有限公司主办,得到了各大参展汽车厂家的大力支持,争相推出了各类优惠促销政策,0首付、0利率、底价出售等优惠信息在展会现场随处可见,让有购车需求的市民真正享受到价格上的优惠。本

次“车展+茶博会”的跨界融合,在为商家与消费者搭建交流平台的同时,也给广大市民提供了一个娱乐休闲的好去处,对于繁荣百姓文化生活、丰富市民夜间生活、加速我市消费复苏等方面都有积极的意义。

省级“人民满意的公务员示范单位”是怎样“炼”成的?

□牡丹晚报全媒体记者 文杰



审计人员在张营街道乡村振兴示范区进行现场核验

日前,在省委组织部、省委宣传部发布的山东省10位“最美公务员”和10个“人民满意的公务员示范单位”中,郓城县委审计委员会办公室(郓城县审计局)荣膺“人民满意的公务员示范单位”。

昔日采煤沉陷区,今朝美景入画来

在郓城县张营街道科技引领型乡村振兴示范园,一条条绿树掩映、宽阔平坦的柏油路,一派生机盎然的乡村振兴景象。难以想象,这里几年前还是一片因采煤而形成的沉陷区,地表塌陷、道路断裂、房屋倒塌、沼泽遍地。

在对全县塌陷区治理审计项目中,郓城县审计局充分发挥审计职能,成立“全县塌陷区审计工作专班”,派出

专人大量走访群众,落实耕地补偿资金到位情况,把群众遇到的问题及时有效地当场解决。针对塌陷区改造后的高标准农田项目,该局制订审计计划,多次进行审计,对农田平整、铺设管道、新修道路等进行现场核验。

如今塌陷区已成为乡村振兴示范区,全面建成了与现代农业生产和经营方式相适应的田块平整、灌排设施配套、田间道路通达的高标准农田,不仅全面改善了粮食生产的基础和条件,而且改善了周边群众的生活用水,极大提升了群众的获得感、幸福感,实现郓城农业的科技引领与赋能。

科技赋能“幸福民生”,关怀送进群众家门

审计必须坚持走科技强

审之路。郓城县委审计委员会办公室(郓城县审计局)深化“研究型”审计,主动作为,选拔政治品质好、业务能力强的干部作为技术创新项目带头人,组建涵盖审计、网络、数据库等各专业领域的“大数据分析”攻关团队、“地理信息技术”攻关团队、“审计成果分析”攻关团队,大力推进大数据、无人机、地理信息系统等信息化技术在审计中的运用。自组建以来,三个攻关团队协同审计组聚焦从群众关心的小事、实事入手,厚植为民情怀,提升工作质效,在履职尽责中各显风采。

2019年以来,该局通过审计,帮助重度残疾人享受到护理补贴保障,分散供养的特困人员享受了社会化养老服务,将无人抚养儿童纳入基本生活保障范围,对接受康复训练的残疾儿童进行康复效果评定和绩效评价,以审计监督促进好事办好、实事办实,有效保障了社会弱势群体的合法权益。

老旧小区怎么改,要让群众说了算

2022年初,郓城县审计局将全县老旧小区改造审计

工作作为重点项目来抓,该局党组定下了小区怎么改要让群众说了算的工作思路。改造伊始,为使改造顺利进行,更加贴近住户需求,老旧小区改造审计监督专班全面宣传、动员,征求小区住户意见,并对征集的意见和审计中发现的问题进行梳理汇总,及时向主管部门反馈,提高了改造治理实效。

在改造中,老旧小区改造监督专班聚焦改善小区面貌、改造基础设施、优化居住环境,打造配套完善、环境整洁、特色宜居的美丽家园,把住户要求最迫切、最急需解决的楼顶漏水、管道破损、下水道淤塞等问题作为重点监督内容。为确保老旧小区改造工作顺利推进,还选出了住户代表全程参与改造设计、施工监督等,对改造全过程进行民主监督。

2020年以来,郓城县审计局共跟踪审计36个老旧小区改造工程,涉及7941户,受益居民近3万人。通过审计规范了施工程序,提高了工程质量,推动改造工程更加“亲民”,环境优美、干净整洁的居住环境,极大满足了人民群众对美好生活的向往。

@高校毕业生, 专场招聘会别错过

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 牡丹晚报全媒体记者从鲁西新区获悉,为强化高校毕业生等青年群体就业服务,畅通求职招聘渠道,促进人岗精准匹配,7月11日,鲁西新区将在菏泽市人力资源市场举办“2023年鲁西新区百日千万招聘专项行动”暨医药卫生、信息技术、先进制造、节能环保业专场招聘会。

本次专场招聘会以“职引未来 筑梦青春”为主题,旨在促进高校毕业生就业,化解企业用工难题,助推企业发展。在岗位设置上,重点面向2023届高校毕业生及往届未就业高校毕业生,同时兼顾农民工、城镇失业人员、脱贫劳动力等各类劳动者,以及有用工需求的用人单位,特别是针对性点对点为重点产业链供应链企业保障用工。

举办时间为7月11日(农历五月二十四)上午9:00—12:00,举办地点是菏泽市人力资源市场(菏泽市桂陵路3999号)。欢迎市内外有用工需求的企业、有就业意愿的劳动者踊跃参加。

发放“明白纸”, 引导摊贩规范经营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 近日,自市区瓜果临时销售点确定和对外公布后,市城市管理行政执法支队高新区大队随即行动起来,积极引导摊贩到指定经营店规范经营。

牡丹晚报全媒体记者从市城市管理行政执法支队高新区大队获悉,夏季到来,各种瓜果大量上市,为畅通农民销售渠道,方便广大市民购买瓜果,市城管局于7月5日确定和公布了市区24处瓜果临时销售点,市城市管理行政执法支队高新区大队随即行动起来,成立了五人专项工作组,深入辖区大街小巷,向瓜果流动经营者讲解和发放《菏泽城区农民2023夏季瓜果临时销售点明白纸》,目前,已发放“明白纸”30余份,得到了摊贩的积极配合与好评。

市城市管理行政执法支队高新区大队的执法人员表示,日后,他们将进一步加强便民举措,规范管理,一旦发现有流动瓜农,将及时引导其到指定销售点内经营,营造良好的城市环境。